

农行陕西省分行破解活体抵押贷款难题

阳光讯(记者 成英 通讯员 高海霞 何轮元)近日,农行陕西省分行向商洛某农业产业化龙头企业法人成功发放了98万元的活体抵押贷款,这也标志着该行推出的“智慧畜牧贷—活体抵押贷款”取得了突破性进展。

本笔贷款的成功发放,是该行创造性采用活畜抵押的有益尝试,较好地解决了活体牛稳定性相对较差导致的抵押困难,破解了养殖户面临的活体“确权难”“抵押难”问题,也拓宽了农行服务畜牧业发展的新模式和新路径,更为该行依托“数字畜牧”助力“乡村振兴”积累了经验。

“智慧畜牧贷”是农行创新推出的“物联网监管+动产抵押”金融服务新

模式。该模式根据抵押活体的品种、市场价格等因素,综合确定抵押物的评估价值,并结合活体抵押物的评估价值以及借款人的资金需求核定授信额度,然后依托科技手段为活体装上数字耳标,监测活体生命特征,并将活体身份识别信息录入动产融资登记系统完成抵押登记,较好地实现了“资源变资产、资产变资金”。

为加强监测管理,农总行打造了“农银智慧畜牧场景平台”,让实时监测活体成为了现实。借助该系统,农行能够及时掌握活体数量、健康等情况;养殖户也可通过手机在平台上实时监测活体的体温、运动等各项指标,极大地提升了养殖产业的智能化、数字化水平。

长期以来,活体资产抵押一直是畜牧养殖户申请贷款时面临的一大难题。为有效解决这一难题,农行陕西省分行协调组建了省行、市行、县行三级联动团队,在安排专人对辖内养殖大户进行全面调查的基础上,择优筛选企业规模较大、管理较为完善、法人信用良好的企业开展业务试点,将养殖场舍智慧管理与“三农”贷款业务有机结合,破解了这一抵押难题,让养殖主体发展有了更大的动力和更足的底气。

农行陕西省分行有关负责人表示,陕西省分行将持续加大信贷支持力度,加快产品创新速度,提升综合服务维度,为陕西特色畜牧产业兴旺、养殖户增收致富注入金融“活水”。

中国人寿陕西分公司开展“3·15”消费者权益保护教育宣传活动

阳光讯(记者 成英)3月15日,中国人寿陕西分公司协同西安市碑林区老干局、碑林区长安路街道办,在新西里社区开展了以“共筑诚信消费环境 提振金融消费信心”为主题的“3·15”消费者权益保护教育宣传活动,省公司党委委员、副总经理刘晓朝出席活动并致辞。

本次活动以加强老年群体的权益维护意识为主旨,着力揭示养老诈骗、电信诈骗等典型风险,帮助老年人远离欺诈、误导、非法集资等非法金融活动侵害,强化维权意识及风险防范技能,寓教于乐地传播科学消保理念。

为了多形式、立体化地做好金融知识宣传教育普及工作,活动特别邀请了长安路街道司法所所长进行反金融诈骗的普法宣传。活动现场还通过互动采访、有奖问答、普及金融知识、发放风险提示折页、精彩的秦腔艺术表演等形式,重点提升老年群体的金融风险防范意识,共同营造安全和谐的金融生态环境。○◎

兴业银行西安分行开展“3·15”行长值大堂活动

阳光讯(记者 成英)3月15日,兴业银行西安分行在辖内33个支行开展了“3·15”行长值大堂活动,各支行行长以“大堂经理”的身份“零距离”靠近客户,用实际行动践行金融为民的思想。

走进兴业银行西安吉祥路支行,记者看到支行行长赵亚梅正在大堂接引台前为客户耐心地讲解如何填写业务单据,细致地为年龄较大的客户递上老花镜,并将业务流程耐心地念给客户听,还在客户不懂的时候停下来慢慢倾听客户的疑惑,再转换为通俗易懂的话术讲解给客户听,让客户感受到浓浓暖意。

与此同时,兴业银行西安分行辖区内的各支行行长都在认真接待每一位来往厅堂的客户,为客户详细介绍各类业务,积极与客户交流,了解金融消费者的真正所需。他们通过耐心听取客户的意见和建议,并将其进行整理记录,进一步提升厅堂人员的专业化金融服务素养,满足消费者多样化的金融需求,切实维护消费者权益。

各支行行长还会利用客户等待业务办理的空隙时间,为他们分发各类金融知识的小手册,并一一进行宣导,通过一些实际发生的案例,以面对面互动的形式为客户答疑解惑。面对老年

客户时,行长们还会亲切地上前递上一杯热茶,送上一句问候的话语,让客户们真切感受到兴业银行的贴心服务,进一步拉近客户与银行之间的距离。

据悉,兴业银行西安分行近日还在汉中、榆林、咸阳、宝鸡、渭南等地,先后走进老年公寓、乡村高校等开展了“3·15”消费者权益保护系列宣传活动,通过发放宣传折页、现场讲解以及表演说书戏曲等形式,让金融消费者对防范电信诈骗、反假币、反洗钱等金融常识有了更深层次的认识,有效提高了消费群体的自我保护意识及风险防范意识。

中国人寿陕西省分公司联合陕西省计划生育协会召开2023年全省计划生育保险工作推进会

阳光讯(记者 成英)3月16日上午,中国人寿陕西省分公司联合陕西省计划生育协会,在渭南市召开了2023年全省计划生育保险工作推进会。会上,渭南市卫健委和中国人寿渭南分公司领导分别致欢迎辞,总结回顾了2022年全省计生保险工作开展情况并部署2023年工作;通报表彰了2022年计生保险工作先进单位及个人。宝鸡市计生协、中国人寿渭南分公司、三原县计生协、中国人寿勉县支公司代表还交流了各自的先进工作经验。

中国人寿陕西省分公司党委委员、总经理助理戴冠军从计生保险产品种类不断丰富、保险保障日益加强、社会影响持续提升等三个方面,充分肯定了2022年全省计生保险工作取得的成效,同时也对2023年的计生保险工作提出了意见和建议。

最后,戴冠军围绕陕西国寿的政治优势、产品优势、经验优势和服务优势,要求国寿系统全体人员努力提升计生系列产品的覆盖面,积极探索适合家庭成员的新产品,深入加快计生保险转型发展,持续强化宣传推广和工作配合。

陕西省卫生健康委员会人口监测与发展处处长、陕西省计划生育协会副会长冯新维在讲话中肯定了双方近年来计生保险工作取得的成绩,要求与会人员提高政治站位,充分认识到新时期计生保险工作的重要意义,真抓实干、携手开创计生家庭保险工作新局面,并从四个方面指出,要进一步做好计生保险工作:要分类指导,突出重点,推进保险工作平衡发展;要广泛宣传,发挥作用,调动群众自愿参保的积极性;要拓宽渠道,争取保费,优先优惠计生家庭参保;要注重理赔,强化服务,保障出险家庭的利益最大化。○◎

光大银行西安分行举办金融知识讲座

阳光讯(记者 成英)3月15日,中国光大银行西安分行在西安市莲湖区光大银行西安分行残疾人金融教育示范基地举办了金融知识讲座,光大银行西安分行党委书记、行长李建利,人民银行西安分行营管部办公室副主任苏扬,陕西省残疾人联合会维权部主任邓昱,陕西省聋人协会主席贾双登等领导出席活动。活动邀请了60余名残障人士参加,FM101.8陕西新闻对本次活动进行线上直播,直播覆盖了42万线上听众。

李建利在活动致辞中表示,本次讲座旨在提高特殊群体的金融知识水平和金融风险责任意识,践行光大阳光消保理念。光大银行西安分行将以

“一流财富管理银行”为奋斗愿景,以“金融为民”为服务宗旨,以“全员消保”为工作理念,与残障群体一起话金融、聊消保,把更多有用管用的金融知识送到消费者身边,开展更多接地气、冒热气、亮点多、干货足的宣教活动,帮助残障群体提升金融素养、增强风险意识、提高维权能力,进一步为带动残障人士就业创业贡献光大力量。

光大银行西安分行消保宣传大使高筱琛以通俗易懂的语言,深入浅出地为听障人士讲解了如何防范电信诈骗与非法集资以及如何识别金融风险。高筱琛长期从事金融理财领域相关工作,多次帮助客户解决各类金融问题、堵截各类投资风险,切实维护了

客户权益。高筱琛通过阐述典型案例,从电信诈骗的特征、危害以及如何防范等方面进行了详细讲解,呼吁残障群体警惕金融风险、保障资金安全。现场手语翻译老师、同步翻译软件也“齐上阵”,帮助残障人士理解讲座内容。

现场互动环节,大家纷纷与高筱琛进行沟通交流,听障朋友通过手语、打字、口述等方式踊跃提问,现场气氛十分热烈。高筱琛也就大家关心的电信诈骗、信用卡的用卡安全等问题逐一进行了专业解答,并与大家交换了联系方式,以便持续提供金融服务。多名光大银行客户还分享了自己在光大银行网点办理业务时感受到的温暖细节,对光大银行的服务表达了认可和赞扬。